



☀️ Во Владимирской области идёт подготовка к проведению VII Регионального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс», который будет проходить в апреле 2023 года на 5 соревновательных площадках региона.

⚡ В 2023 году впервые будут проходить соревнования по компетенциям Психология и Массажист, входящим в компетенции Национального чемпионата, а также по Региональной компетенции «Изготовление замороженных полуфабрикатов в тесте».

⚡ В настоящее время на участие в VII Региональном чемпионате подано более 170 заявок, ведётся работа по актуализации Конкурсных заданий, по закупке всех необходимых расходных материалов для проведения соревнований по компетенциям чемпионата и оборудования на соревновательные площадки.

🇷🇺 «Абилимпикс» в России развивается с 2014 года. Движение является частью президентской платформы «Россия - страна возможностей». Проведение чемпионатов «Абилимпикс» включено в Национальный проект «Образование» и в федеральный проект «Молодые профессионалы»

[#РоссияСтранаВозможностей](#)

[#АбилимпиксРоссия](#)

[#РоссияСтранаВозможностей](#)

[#ИРПО](#)

[#ВместеСильнее](#)

[#Абилимпикс2023](#)

[#НациональныйЧемпионатАбилимпикс](#)